
教 育 民 生 委 員 会 記 録 

開 会 年 月 日 平成 27 年５月 22 日 

開 会 時 刻 午後 １時 23 分 

閉 会 時 刻 午後 １時 30 分 

出 席 委 員 名 

 

◎中村豊治  ○上田修一   楠木宏彦   鈴木豊司  

吉井詩子   福井輝夫   藤原清史   工村一三 

中山裕司 

 小山敏 議長 

欠 席 委 員 名   なし 

署 名 者   楠木宏彦  鈴木豊司 

担 当 書 記   中野 諭 

審 議 議 案 議案第 57 号  
平成 27 年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）中、
教育民生委員会関係分 

議案第 58 号 
平成 27 年度伊勢市介護保険特別会計補正予算（第１
号） 

議案第 59 号 伊勢市介護保険条例の一部改正について 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

説  明  員 

健康福祉部長 健康福祉部次長 介護保険課長 ほか関係参与 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊 勢 市 議 会  
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審査結果並びに経過 

中村委員長開会を宣言し、会議録署名者に楠木委員、鈴木委員を指名した。 

直ちに会議に入り、「議案第 57 号平成 27 年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）」中、

教育民生委員会関係分、「議案第 58 号平成 27 年度伊勢市介護保険特別会計補正予算（第１

号）」及び「議案第 59 号 伊勢市介護保険条例の一部改正について」を議題とし、審査の

結果、全会一致をもって可決すべしと決定した。 

また、委員長報告文については、正副委員長に一任することと決定し、委員会を閉会し

た。 

 

開会 午後１時 23 分 

 

◎中村豊治委員長 

ただいまから教育民生委員会を開会いたします。 

本日の出席者は、全員でありますので会議は成立をいたしております。 

これより会議に入ります。 

会議録署名者２名を委員長において指名させていただきます。 

楠木委員、鈴木委員の御両名にお願いいたします。 

本日、御審査いただきます案件は、本日の本会議におきまして、教育民生委員会に審査

付託を受けました「議案第57号平成27年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）」中、教育民

生委員会関係分、「議案第58号平成27年度伊勢市介護保険特別会計補正予算（第１号）」、「議

案第59号伊勢市介護保険条例の一部改正について」以上の３件であります。 

お諮りします。 

審査の方法につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

 

  (異議なし) 

 

◎中村豊治委員長 

異議なしと認め、そのように決定をしました。 

また、委員間の自由討議がありましたら随時行いたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

 

議案第57号 平成27年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）中、教育民生委員会関係分 

 

◎中村豊治委員長 

それでは、はじめに「議案第57号平成27年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）」中、

教育民生委員会関係分の御審査をお願いいたします。 

補正予算書の10ページを開いてください。 

10ページ、11ページ。 

款３民生費、一括で御審査をお願いします。 
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御発言がありましたらお願いします。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

御発言もないようでありますので、款３民生費を終わります。 

以上で、「議案第57号」中、教育民生委員会関係分の審査を終わります。 

続いて討論を行います。 

討論がありましたらお願いします。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。 

「議案第57号平成27年度伊勢市一般会計補正予算（第１号）」中、教育民生委員会関係

分につきましては、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定をいたしました。 

 

 

議案第58号 平成27年度伊勢市介護保険特別会計補正予算(第１号) 

 

◎中村豊治委員長 

次に補正予算書15ページを開いてください。 

15ページから19ページをお願いします。 

「議案第58号平成27年度伊勢市介護保険特別会計補正予算(第１号)」の御審査をお願い

いたします。 

本件につきましても一括で審査をお願いいたします。 

御発言がありましたらお願いします。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

 よろしいですか。 

御発言もないようですので以上で審査を終わります。 
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続いて討論を行いますが、討論がありましたらお願いします。 

楠木委員。 

 

○楠木宏彦委員 

 私はこの第58号伊勢市介護保険特別会計補正予算に関しまして、賛成の意を表明したい

と思います。 

 国は保険料引き下げを求める国民の声に押されて軽減措置を図ることを決めましたけれ

ども、当初の予定から大幅に後退し、所得別の第１段階だけを対象とするというものにな

っております。 

 この伊勢市の介護保険特別会計補正予算は、それに合わせて、伊勢市でも同率で負担軽

減を実施するためのものです。不十分とはいえ、所得の低い層の負担を軽減するというも

ので、介護保険の保険料負担軽減の第一歩を踏み出すものと言えると思います。 

 このように考えて私たちは、この補正予算案に賛成をいたします。 

 なお、この後に条例に関してもありますけれども、これについても賛成の立場を表明し

たいと思います。 

 

◎中村豊治委員長 

他にございますか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

他にないようでありますので以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。 

「議案第58号平成27年度伊勢市介護保険特別会計補正予算(第１号)」につきましては、

原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

御異議なしと認め、そのように決定をいたしました。 

 

 

議案第59号 伊勢市介護保険条例の一部改正について 

 

◎中村豊治委員長 

次に条例等議案書の33ページをお開きください。 

「議案第59号伊勢市介護保険条例の一部改正について」の御審査をお願いいたします。 

御発言がありましたらお願いします。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

御発言もないようでありますので、以上で審査を終わります。 

続いて討論を行いますが、討論がありましたらお願いいたします。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

ないようですので以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。 

議案第59号伊勢市介護保険条例の一部改正につきましては、原案どおり可決すべしと決

定いたしまして御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定をいたしました。 

以上で、審査付託を受けました議案に対する審査はすべて終わりましたが、委員長報告

文の作成につきましては、正副委員長に御一任を願いたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎中村豊治委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定しました。 

以上で審査願います案件につきましては、すべて終わりましたので、これをもちまして

教育民生委員会を閉会させていただきます。 

 

 

 

閉会 午後１時30分 
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 上記署名する。 

 

  平成２７年５月２２日 

 

 

 

   委 員 長 

 

 

 

   委   員 

 

 

 

   委   員 


